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Задание 1
Даны A, B.
Определить 
[image: ];	[image: ];	[image: ].


Задание 2

Даны a1, a2, с
Определить
	
	


Задание 3
Даны три фамилии. Определить фамилии, начинающиеся с гласной буквы. Сделать соответствующее сообщение.


Задание 4
Дан массив K1, ... , K10 .
Определить
		[image: ].

Задание 6
Дан массив Z1, ... , Z20 .
Определить количество элементов, меньших среднего арифметического всего ряда. Если таких элементов более десяти, то поменять местами Z1 и Z20.


Задание 8
В матрице найти столбцы, в которых произведение элементов меньше заданного числа А. Определить максимальный элемент в каждом из этих столбцов и прибавить его ко всем остальным элементам того же столбца.
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